Durchführung von Großraum-/Schwertransporten 
gem. § 29 Abs. 3 bzw. § 46 Abs. 1 Nr. 5 StVO


Erklärung zur Haftung/zum Datenschutz


Mir/uns ist bekannt, dass der Transport eine straßenrechtliche Sondernutzung darstellt und ich/wir alle Kosten zu übernehmen habe/haben, die durch die Sondernutzung entstehen. 

Soweit durch den Transport Schäden entstehen, verpflichte ich mich / verpflichten wir uns, dem geschädigten Baulastträger, der geschädigten Körperschaft oder dem geschädigten Eisenbahnunternehmen die Schäden zu ersetzen und ihn bzw. sie von allen Ersatzansprüchen freizustellen, die von Dritten erhoben werden. 

Mir/uns ist bekannt, dass der/die Straßenbaulastträger und die Straßenverkehrsbehörde keine Gewähr dafür übernehmen, dass die Straßen samt ihrem Zubehör durch die Sondernutzung uneingeschränkt benutzt werden können. Darüber hinaus stehen mir/uns keinerlei Ersatzansprüche für Schäden zu, die ihre Ursache in der Beschaffenheit der bei dem Transport zu benutzenden Straßen und ihrem Zubehör haben. 

Meine gemachten Angaben dürfen im Rahmen des Genehmigungsverfahrens entsprechend den Vorgaben der Datenschutz-Grundverordnung verarbeitet und weitergegeben werden. 
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